



Москомспорта







Департамент Фонд развития ГБНОУ спорта детско-юношеского «Спортивный г. Москвы интернат «Чертаново» футбола «Пас в будущее»

Российский Футбольный Союз

Московская Федерация Футбола











ТЕХНИЧЕСКИЙ ОРГАНИЗАТОР



Спортивное агентство «Legion Sport»

# В Проект представлен



#### Департамент спорта г. Москвы

Москомспорт предоставляет государственные услуги в области физической культуры и спорта. Департамент отвечает за развитие массовой физической культуры и спорта высших достижений, организацию и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, развитие и координацию международных и межрегиональных связей в этих сферах.



## ГБНОУ «Спортивный интернат «Чертаново» Москомспорта

Учебное заведение Департамента спорта города Москвы, осуществляющее обучение юных футболистов из столицы и других городов.



#### Фонд развития детско-юношеского футбола «Пас в будущее»

Основные задачи фонда — поддержка и реализации мероприятий, направленных на развитие в России детско-юношеского футбола, вовлечение детей и молодёжи в спортивную жизнь, улучшение качества подготовки молодых футболистов и тренеров, привлечение меценатов и спонсоров к развитию детско-юношеского спорта.



# В Пармнеры турнира











Трудовые резервы общероссийская общественная организациявсероссийское физкультурно-спортивное общество

Diasport diasport24.ru Footballmania Onedevision Вода сенежская football-mania.ru onedevision ru

senegskaya.ru





Чемпионат.сот championat.com



# AKADEMUЯ «Чертаново»

Академия «Черманово» — одна из ведущих футбольных школ России. Команды «Чертаново» пятикратные победители Первенства России среди спортивных школ, многократные чемпионы и призеры Первенства Москвы, участники и неоднократные призеры представительных международных детских турниров в Испании, Италии, Франции, Англии, Японии и других стран. Чертановцы неоднократно встречались с представителями школ ведущих клубов мира «Барселоны» и «Реала», «Манчестер Юнайтед» и «Баварии», «Марселя», «Ювентуса», «Бока Хуниорс», «Коринтианс».

Буквально в январе манеж, который станет местом проведения турнира, принимал традиционный турнир «Кубок Колыванова», в котором за победу боролись не только команды лучших российских футбольных школ, но и гости из Италии — «Интер» и «Милан». Юные чертановцы выступают за все без исключения юношеские сборные России. Пять воспитанников «Чертаново» сегодня выступают в клубах РПЛ, более 40 — в ФНЛ, и ещё несколько десятков — в ПФЛ.

На турнире Junior Cup ваша команда имеет шанс проверить свои силы в матче с чертановцами 2011 года рождения и продемонстрировать свое мастерство тренерам Академии «Чертаново» и специалистам, которые станут гостями соревнований. Кроме того, Оргкомитет предоставит главным тренерам всех региональных команд, участвующих в турнире, сертификаты на бесплатные стажировки в Академии «Чертаново».





Побывайте на Красной площади, где прямо сейчас устроены каток и ярмарка или прогуляйтесь по новому чуду Москвы, знаменитому парку Зарядье с ледяной пещерой, и сделайте селфи на Парящем мосту!

Сходите на выставку ледяных скульптур «Ледяной космос» в Парке Горького! Посетите ВДНХ! В павильоне «Космос» можно узнать все о космических аппаратах, побывать в 5D кинотеатре и опробовать игровые симуляторы. В «Москвариуме» вас ждут тысячи экзотических обитателей морей и океанов, шоу с касатками и дельфинами.

А наш партнёр, компания «Империя Туризма» предлагает Вам выбрать одну из групповых обзорных экскурсий по Москве на автобусе. Вы сможете не только увидеть весь центр города, но и посетить смотровую площадку одного из самых высоких зданий Европы — башни «Федерация» в Москва-сити. С неё открывается вид на весь город!

За подробностями обращайтесь в Оргкомитет турнира по телефону.









# (i) Информация







Мы также приглашаем Вас принять участие в турнире «Кубок Надежд» для футболистов 2009 года рождения, который организован Академией «Чертаново» и фондом «Пас в будущее». Он состоится в Москве с 29 июля по 2 августа 2019 года. С программой наших турниров для футболистов других возрастов Вы можете ознакомиться здесь:

### Ссылка на календарь футбольных турниров!

По участию и организационным вопросам

РУДИК ИВАН

chertanovo-cup@yandex.ru

🕓 🝳 +7 (962) 959 - 91 - 91

+7 (906) 740 - 47 - 71

По вопросам сотрудничества и партнерства

**ПОДРЕЗ МИХАИЛ** m.podrez@fond-pvb.ru +7 (903) 729 57 07

Официальный сайт: chertanovo-football.ru Группа во Вконтакте: chertanovosport Instagram: fondpvb
Группа в Одноклассниках: fondpvb